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DÉSTOCKAGE ETUIS À FOND AUTOMATIQUE ET PORTABLES

 Supplément 2020 / 2021 - 3 Dans la limite des stocks disponibles

DÉSTOCKAGE MASSIF

203. LABYRINTHE
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 
3 btls F 360 x 236 x 82 mm

205. SURPRISE
1 btl F 355 x 89 x 89 mm (Convient également 
pour le Champagne/Crémant/Bourgogne)     
2 btls F 252 x 162 x 78 mm 
3 btls F 363 x 235 x 78 mm 

206. TERRA
1 btl F 360 x 78 x 78 mm 
2 btls F 360 x 168 x 80 mm

202. RUSTIQUE 
1 btl F 360 x 81 x 81 mm  
2 btls F 360 x 165 x 81mm  

207. PALAZZO
1 btl F 355 x 89 x 89 mm     
Convient également pour le 
Champagne, Crémant et
Bourgogne

50

Co
nd

ito

nement

pièces
50

Co
nd

ito

nement

pièces

50

Co
nd

ito

nement

pièces
50

Co
nd

ito

nement

pièces

50

Co
nd

ito

nement

pièces

50

Co
nd

ito

nement

pièces

50

Co
nd

ito

nement

pièces

50

Co
nd

ito

nement

pièces

204. NOSTALGIE
1 btl F 360 x 78 x 78 mm
2 btls F 360 x 168 x 80 mm
3 btls F 360 x 236 x 82 mm

201. STRUKTURA VITA 
ROYAL MÉTALLIC 
3btls F 360 x 236 x 82 mm

200. STRUKTURA VITA BORDEAUX 
1 btl F 360 x 78 x 78 mm
3 btls F 360 x 236 x 82 mm  
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DÉSTOCKAGE MASSIF

DÉSTOCKAGE SPÉCIAL CHAMPAGNE & CRÉMANT

209. ETUI MAGNUM CERCLES                
390 x 110 x 110 mm

210. ETUI MAGNUM FLÛTE 
NATURE        
490 x 95 x 95 mm

211. ETUI MAGNUM CHIC LISERET 
GRIS OU ROUGE
390 x 110 x 110 mm

213. EMOTION
1 btl F  325 x 89 x 89 mm    

214. KRISTALL COFFRET 
COUCHÉ CHAMPAGNE
1 btl WK  320 x 100 x 1200 mm 
2 btls WK 320 x 195 x 100 mm    	

212. MAGIC LINE NOËL OU
MAGIC LINE VIN & CHAMPAGNE
1 btl F 335 x 89 x 89 mm	

208. ETUI PORTABLE CERCLES
1 Btl : 415 x 85 x 85 mm     
2 btls 415 x 170 x 85 mm  
3 btls 415 x 255 x 85 mm

BRADÉ !
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DÉSTOCKAGE NOËL
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DÉSTOCKAGE MASSIF

217. ECLAT D’ETOILES    
Etui à fond automatique 
3 btls F 360 x 236 x 82 mm

216. BOULES DE NOËL
Coffret couché  
2 WK 360 x 192 x 93 mm 
3 WK 360 x 260 x 93 mm	

215. PLUIE D’ETOILES
Coffret couché 
3 btls WK  360 x 260 x 93 mm  

218. ETOILES DE NOËL
Coffret couché 
1 btl WK 385 x 92 x 95 mm  
2 btls WK 360 x 192 x 95 mm
3 btls WK 360 x 250 x 95 mm   

DÉSTOCKAGE COFFRETS COUCHÉS

221.STRUKTURA VITA 
BORDEAUX FENÊTRE  
2 btls WK 360 x 192 x 95 mm
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm

220. DOLCE VITA 
3 btls WK 360 x 250 x 95  mm

219. NOSTALGIE
2 btls WK 360 x 192 x 95 mm
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm  
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224. VINUM
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm  

223. TERRA 
2 btls WK 360 x 192 x 95 mm 
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm  

222. BLUE VELVET 
2 btls WK 360 x 192 x 95 mm  
3 btls WK 360 x 250 x 95 mm  

227. IMPULSION
2 btls WK 360 x 192 x 95 mm 
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 

225. ELEMENTS
2 btls WK 360 x 192 x 95 mm

BRADÉ !

228. IMPULSION
6 btls WK 360 x 254 x 194 mm 

226. GOUTTE D’OR  
1 btl WK 380 x 88 x 100 mm   
2 btls WK 360 x 192 x 95 mm  
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 

SUPER PRIX !
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DÉSTOCKAGE SACS ET DIVERS

 Supplément 2020 / 2021 - 7 Dans la limite des stocks disponibles

DÉSTOCKAGE MASSIF

229. SILVER LINE 
1 bouteille - 390 x 87 x 90 mm	

230. SAC IMPULSION
1 bouteille 360 x 102 x 89 mm  

231. POCHETTE 
« J’AIME LA FRANCE »
1 btl  410 x 100 x 80 mm

234. SIGNUM Boîte cadeau
3 btls 290mm - 295 x 295 x 95 mm

233. SAC AMAZONE ECO BLANC 
1 btl 390 x 140 x 80 mm
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232. TABLETTE DE PRÉSENTATION Imi-
tation Ardoise Moyen 305 x 145 x 45 mm

25

Co
nd

ito

nement

pièces

25

Co
nd

ito

nement

pièces

100

Co
nd

ito

nement

pièces

100

Co
nd

ito

nement

pièces



8 - Supplément 2020 / 2021

NOUVEAUTÉS

Sac Kraft brun 125g à rayures crème avec
cordelière coton pour Vin et Champagne.

Sac Kraft bordeaux 125g à rayures naturelles avec 
cordelière coton pour Vin et Champagne. 

236. SAC KRAFT RAYE BORDEAUX/NATUREL
1 btl 360 x 100 x 80 mm  
2 blts 360 x 170 x 85 mm  

235. SAC KRAFT RAYE NATURE / CREME
1 btl 360 x 100 x 80 mm 
2 blts 360 x 170 x 85 mm  
Moyen  220 x 170 x 85 mm 

Sac Kraft brun 125g imprimé étoiles 
rouges avec cordelière coton rouge 
pour Vin et Champagne.

237. SAC KRAFT ETOILES 
1 btl 360 x 100 x 80 mm
2 blts 360 x 170 x 85 mm  

Sac Kraft brun 125 g avec impression 
et cordelière coton noires pour Vin et 
Champagne. 

238. SAC KRAFT «WINE » 
1 btl  360 x 100 x 80 mm   
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Sac Kraft bicolore 190gr, pour Vin et 
Champagne, avec poignées plates et 
rivets noirs, fenêtres en PET.

239. SAC KRAFT AUTHENTIQUE
1 btl 385 x 95 x 95 mm  
2 btls 385 x 190 x 95 mm 
3 bts 385 x 270 x 95 mm

10
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Sac bicolore pelliculé mat, 190g, pour vin et 
Champagne, avec poignées rubans en nylon 
et  fenêtres en PET.

240. SAC AUTHENTIQUE NOIR/GRIS
1 btl  385 x 95 x 95 mm  
2 btls 385 x 190 x 95 mm 
3 bts 385 x 270 x 95 mm

10
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Impression dorure à chaud pour 
Vin et Champagne, pelliculé mat 
190 g, avec cordelière coton.

241. SAC  SAPIN SPIRALE 
Coloris noir ou bordeaux 
1 btl 360 x 100 x 80 mm   
2 btls 360 x 170 x 85 mm 
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Sac cuivre et noir à motifs, vernis 
sélectif pour Vin et  Champagne, avec 
cordelière.

244. SAC  LUXE
1 btl 390 x 110 x 90 mm 
2 btls  390 x 180 x 90 mm 
3 btls 390 x 270 x 90 mm  

Sac pelliculé mat, 170g,  pour Vin et 
Champagne, avec cordelière.

243. SAC BICOLORE
1 btls 360 x 100 x 80 mm 
Coloris : chocolat / rouge,
chocolat /cognac 
ou chocolat / anis     
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Sac bicolore (cuivre/noir) pelliculé 
mat, 190g, pour vin et Champagne, 
avec poignées rubans en nylon noir.

242. SAC COOPER  
1 btl  385 x 95 x 95 mm  
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245. SAC INTISSÉ UNI BLANC 
1 btl 450 x 180 mm    
2 btls  450 x 240 mm  
3 btls 450 x 350 mm 

Sac intissé blanc, 100% recyclable 
pour Vin et Champagne.
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247. SAC INTISSÉ 6 BTLS NOIR  
pour Vin et Champagne
300 x 280 x 190 mm
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NOUVEAUTÉS

246. SAC INTISSÉ NOIR  
2 btls  450 x 240 mm  
3 btls 450 x 350 mm 

Sac intissé noir, 100% recyclable pour 
Vin et Champagne.

248. SAC LUPUNA
1 btl 380 x 100 x 90 mm    
2 btls 380 x 180x 90 mm   
1 btl MAGNUM: 440 x 130 x 114 mm  

249. TUBE NATURE 
360 x 90 mm (diamètre intérieur)

250. TUBE NOIR
330 x 99 mm (diamètre intérieur)

251. ETUI WOOD 1 BTL F 
Etui à fond automatique avec
poignée pour Vin et Champagne
330 x 90 x 90 mm     

Sac kraft blanc 120g pour le 1 et 2 btls , 150g pour le 
Magnum, Vin et Champagne.
Les sacs et poignées sont fabriqués à partir de 40% 
de déchets de papiers recyclés et imprimés en encre 
à l’eau. Monogramme intérieur imprimé avec  des 
encres à l’eau. 

Tube coloris Nature ou noir pour Vin 
et Champagne avec opercules en 
plastique noir .
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252. ETUI LUMINESCENCE 1 BTL F
Etui à fond automatique pour Vin et 
Champagne 355 x 90 x 90 mm      

254. ETUI MAGNUM  STRUKTURA 
VITA NOIR  
390 x 110 x 110 mm   

253. ETUI MERRY CHRISTMAS 
1 btl F 360 x 81 x 81 mm
2 btls (séparations intégrées) 360 x 168 x 80 mm

255. ETUI PUR NATURE GIN 
220 x 85 x 85 mm             

256. ETUI PUR NOIR GIN 
220 x 85 x 85 mm             

257. COFFRET COUCHÉ DELUXE
Effet Mat/ brillant, pour Vin et Champagne
Intérieur et intercalaires teintés noir
2 btls WK      360 x 180 x 90 mm
3 btls WK   360 x 250 x 90 mm  

Etui à fond automatique pour 
Vin et Champagne. Inscription 
« Merry Christmas » dans le bas 
de l’étui.

Aspect tissé à fond automatique. 
Pour Magnum Champagne, Bordeaux, 
Bourgogne

Etui à fond automatique avec fenêtre. Pour différentes bouteilles de 
spiritueux Gin, Whisky, Rhum…

50

Co
nd

ito

nement

pièces

50

Co
nd

ito

nement

pièces

50

Co
nd

ito

nement

pièces

20

Co
nd

ito

nement

pièces

25

Co
nd

ito

nement

pièces

50

Co
nd

ito

nement

pièces



 Supplément 2020 / 2021 - 13 

258. COFFRET CHARLINE
245 x 95 x 95 mm   

Aspect tissé noir, Fond  + couvercle 
avec fenêtre rhodoïd (papier de soie 
noir à commander séparément)
Pour bouteille jusqu’à 245 mm de 
haut et 95 mm de diamètre

Apect tissé, pour Vin et Champagne. Intérieur et intercalaires 
teintés noir

Coffret couché coloris naturel avec impression 
noire “Time for Wine”.Intérieur et intercalaires 
coloris naturel. Pour Vin et Champagne

260. COFFRET COUCHÉ 
« TIME FOR WINE »
2 btls WK 360 x 190 x 90 mm 
3 btls WK  360 x 250 x 90 mm  

Porte bouteilles en bois adapté pour 3 bouteilles. 
Diverses compositions possibles

261. PORTABLE BOIS 
Dimensions intérieures : 340 x 275 x 100 mm
Dimensions extérieures : 360 x 295 x 120 mm 
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259. COFFRET COUCHÉ STRUKTURA VITA FANTAISIE
2 btls WK      360 x 180 x 90 mm    
3 btls WK   360 x 250 x 90 mm   



14 - Supplément 2020 / 2021

265. PORTABLE 
VARIO 31
250 x 80 x 120 mm       

Coffret aspect tissé coloris naturel avec poignée et 
fenêtre rhodoïd.Pour composition diverses (6 bou-
teilles de bière sans intercalaire, colis gourmand….)

266. COFFRET VARIO 
365 x 245 x 85 mm        

Portable pour 6 bouteilles de maximum 68 
mm de diamètre. (Convient également  pour 
les bouteilles de type Steinie)

268. PORTABLE BIÈRE  SAVE WATER
202 x 133 x 250 mm     

267. INTERCALAIRE POUR 
5 LONG NECK
Intercalaire pour 5 bouteilles de bière 33 cl 
type Long Neck, adapté à tous les coffrets 
couchés 3 btls ainsi qu’au modèle VARIO      

Sac kraft bicolore 190g avec deux 
fenêtres PET (recto et verso). 
Poignées plates noires, avec rivets 
noirs, calage carton en croisillons.

269 SAC  BRASSERIE
4 btls : 260 x 150 x 150 mm
6 btls : 260 x 225 x 150 mm

20

Co
nd

ito

nement

pièces

25

Co
nd

ito

nement

pièces

50
Co

nd
ito

nement

pièces

50

Co
nd

ito

nement

pièces

262. PORTABLE 
VARIO 20
170 x 80 x 90 mm         

263. PORTABLE 
VARIO 30
250 x 80 x 90 mm       

264. PORTABLE 
VARIO 21
170 x 80 x 120 mm         
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Portable avec fenêtres, aspect tissé coloris naturel pour 2 pots et 3 pots.
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NOUVEAUTÉS

270. METRE BIERE EN BOIS
Avec poignée cordelière et couvercle glissière, pour 16 bouteilles de bière type Long Neck 33 cl 
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272. COUVERCLE TRANSPARENT POUR PANIER 
Format S :  259 x 209 x 11 mm      
Format M : 399 x 259 x 11 mm    

Couvercle solide, coins rigides déjà montés.
S’adapte aux paniers rectangulaires petit format (excepté le 
modèle Marché) et moyen format
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Panier en carton avec extérieur et intérieur aspect 
osier, fond de couleur naturelle. Convient à toutes les 
occasions

271. PANIER RECTANGULAIRE  « MARCHÉ »
Petit   190 x 140 x 100 mm  
Moyen   330 x 190 x 110 mm  
Grand   370 x 280 x 130 mm
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NOUVEAUTÉS

273. CAGETTE
Taille M  280 x 200 x 90 mm 
Taille L   320 x 220 x 100 mm

Cagette carton extérieur et intérieur 
aspect bois,  couleur naturelle.
Livrée à plat, non montée

274. TABLETTE WELLE PUR
380 x 63 x 45 mm 

Tablette en cannelures apparentes 
coloris Pur. Livrée à plat, non montée 
Diverses compositions possibles 
(les accessoires de décoration sont
vendus séparément)

275. PLATEAU 
“RONDELLE DE BOIS” 
Taille S   200 x 150 mm
Taille M   300 x 200 mm 

Pour vos compositions gourmandes
Plateau ovale réversibles : impression 
imitation parfaite rondelle de bois / 
naturel

276. PLATEAU RUSTIQUE
Taille S   180 x 130 mm  
Taille M   250 x 170 mm

Plateau rectangulaire impression 
aspect bois. pour vos compositions 
gourmandes
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277. BOITES D’EXPEDITION ETOILES                                
Adaptées aux coffrets couchés, disponibles dans différentes tailles pour y mettre et expédier des coffrets cou-
chés 1, 2, 3 et 6 bouteilles.

Peut être utilisé comme boîte cadeau,  version 
économique, pour les cadeaux d’entreprises, prix 
imbattables ! Possibilité de rajouter des intercalaires 
pour y mettre les bouteilles sans le coffret.

ECONOMIQUE !

AGRÉES
DHL
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SACS KRAFT & SACS KRAFT ECO

SAC KRAFT  POUR VIN ET CHAMPAGNE 
Sac en kraft 175 g avec cordelière coton et livret perforé pour message cadeau.
Sac 3 bouteilles fourni avec carton séparateur de bouteilles.

Sac en kraft 175 g coloris noir avec cordelière coton
et livret perforé pour message cadeau. 

Sac de transport grande largeur en papier Kraft 
175 g – Fond renforcé + cordelière coton + livret 
perforé pour messages cadeaux

278. SAC KRAFT
1 btl 380 x 100 x 90 mm
2 btls 380 x 180 x 90 mm
3 bts 380 x 270 x 90 mm

280. SAC KRAFT 
NOIR
1 btl 380 x 100 x 90 mm
2 btls 380 x 180 x 90 mm

281. SAC KRAFT NOIR POUR 
BOUTEILLE MAGNUM
1 btl 440 x 130 x 110 mm

282. SAC KRAFT
EXTRA-LARGE
320 x 380 x 310 mm

Le choix, la qualité , le prix !

Sac kraft blanc 120g pour le 1 et 2 btls , 150 g pour le Magnum.
Les sacs et poignées sont fabriqués à partir de 40% de déchets de 
papiers recyclés et imprimés en encre à l’eau. Monogramme intérieur 
imprimé avec  des encres à l’eau. 

283. SAC LUPUNA  POUR VIN ET CHAMPAGNE
1 btl 380 x 100 x 90 mm    
2 btls 380 x 180x 90 mm   
1 btl MAGNUM : 440 x 130 x 114 mm

NOUVEAU
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279. SAC KRAFT POUR
BOUTEILLE MAGNUM
1 btl 440 x 130 x 110 mm
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SAC EN KRAFT 175 G avec cordelière coton et livret perforé pour messages cadeaux. 
Sac 3 bouteilles fourni avec carton séparateur de bouteilles. 

Sac en Kraft 175 g coloris noir avec cordelière coton et 
livret perforé pour messages cadeaux. Sac 3 bouteilles 
fourni avec carton séparateur de bouteilles.

Sac Kraft brun 175 g  décor Paillettes avec cordelières 
coton et pendentif imprimé « merci ».
Pour Vin et Champagne

284. SAC KRAFT 
DEMI-BOUTEILLE & 50 CL 
OU 2 – 3 POTS 
½ btl avec fenêtre 190 x 80 x 80 mm

285.  KRAFT AVEC FENÊTRE 
Pour Vin et Champagne 
1 btl 380 x 100 x 90 mm
2 btls 380 x 180 x 90 mm
3 bts 380 x 270 x 90 mm

286. SAC KRAFT AVEC FENÊTRE 
POUR BOUTEILLE MAGNUM
1 btl 440 x 130 x 110 mm

288. SAC KRAFT PAILLETTES 
1 btl 380 x 100 x 90 mm
2 btls 380 x 180 x 90 mm

287. SAC KRAFT NOIR AVEC FENÊTRE
1 btl 380 x 100 x 90 mm
2 btls 380 x 180 x 90 mm
3 bts 380 x 270 x 90 mm

Sac Kraft bicolore 190gr, pour Vin et Champagne, 
avec poignées plates et rivets noirs, 
fenêtres en PET.

289. SAC KRAFT AUTHENTIQUE
1 btl 385 x 95 x 95 mm  
2 btls 385 x 190 x 95 mm 
3 bts 385 x 270 x 95 mm
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Sac de transport  en kraft brun 90 g, 
résistant,  permettant d’y insérer
tous nos coffrets ou étuis
jusqu’à 3 bouteilles. 
Jusqu’à 9 kg de résistance

Sac Kraft brun 125g à rayures crème 
avec cordelière coton pour Vin et 
Champagne.

291. SAC KRAFT RAYE 
BORDEAUX/NATUREL
1 btl 360 x 100 x 80 mm  
2 blts 360 x 170 x 85 mm  

290. SAC KRAFT RAYE 
NATURE / CREME
1 btl 360 x 100 x 80 mm 
2 blts 360 x 170 x 85 mm  
Moyen  220 x 170 x 85 mm 

Sac Kraft brun 125 g avec impression 
et cordelière coton noires pour Vin et 
Champagne. 

292. SAC KRAFT «WINE » 
1 btl  360 x 100 x 80 mm   

NOUVEAU

293. SAC KRAFT POIGNEE
DECOUPEE
1 btl 420 x 110 x 90 mm
2 btls 420 x 180 x 90 mm

Sac en Kraft brun 175 g, ultra plat, avec poignée découpée.
Code barre individuel.

TRÈS 
ÉCONOMIQUE !

Avec poignées torsadées – fabriqué en papier recyclé 110 g.
Le sac 3 bouteilles est équipé du système de calage intégré 
Kilibag.

295. SAC KRAFT ECO (PAPIER RECYCLE)
1 btl  390 x 140 x 80 mm
2 btls 390 x 180 x 80 mm 
3 btls  390 x 260 x 80 mm

PRIX 
SPÉCIAUX

Prix spéciaux pour les sacs  1 et 2 btls 
commandés par conditionnement
de 200 pièces (par référence)
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NOUVEAU NOUVEAU

294. SAC KRAFT ECO
GRAND MODELE 
400 x 350 x 140 mm     

20

Co
nd

ito

nement

pièces
25

Co
nd

ito

nement

pièces

25

Co
nd

ito

nement

pièces

Sac Kraft bordeaux 125g à rayures 
naturelles avec cordelière coton 
pour Vin et Champagne. 
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301. SAC KRAFT MOYEN 
AVEC FENÊTRE
190  x 180 x 80 mm   

Sac en Kraft 
brun 110 g 
avec poignées 
torsadées. 

Pour 2 ou 3 pots de confiture
ou autres

Pour 1 ou 2 pots de confiture 
ou autres

Sac en Kraft brun 110 g avec poignées 
torsadées. Les deux faces (recto et verso) 
sont colorées et le soufflet ainsi que les 
poignées sont en coloris Naturel.

303. POCHETTE ECO KRAFT
Coloris Nature, Noir ou rouge
1 btl 410 x 100 x 80 mm  

Pochette cadeaux en Kraft lisse 
90 g, contenance 0.75 à 1L

302. MINI SAC KRAFT 
AVEC FENÊTRE
150 x 115 x 65 mm
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300. SAC KRAFT ECO BICOLORE
Coloris :  Rouge/Naturel ou Noir/Naturel 
1 btl  390 x 140 x 80 mm

NOUVEAU

299. SAC KRAFT ECO 
MELI MELO 
1 btl 390 x 140 x 80 mm 

296. SAC KRAFT ECO COULEUR
Coloris: argent, rouge et noir
1 btl  390 x 140 x 80 mm

297. SAC KRAFT ECO COULEUR
Coloris: rouge et Noir
2 btls 390 x 180 x 80 mm

298. SAC KRAFT
ECO NOIR
3 btls  390 x 260 x 80 mm

Très Economique ! 
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SACS NOËL

Avec cordelière coton et livret perforé 
pour messages cadeaux.

305. SAC KRAFT HARRY 
Sac en Kraft 175 g 
380x100x90mm

Sac Kraft brun 125g imprimé étoiles 
rouges avec cordelière coton rouge 
pour Vin et Champagne.

307. SAC KRAFT ETOILES 
1 btl 360 x 100 x 80 mm
2 blts 360 x 170 x 85 mm  

Impression dorure à chaud pour Vin et 
Champagne, pelliculé mat 190 g, avec 
cordelière coton.

306. SAC  SAPIN SPIRALE 
Coloris noir ou bordeaux 
1 btl 360 x 100 x 80 mm   
2 btls 360 x 170 x 85 mm 
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SACS KRAFT & SACS KRAFT ECO

Sac Kraft de 90 g permettant d’y insérer tous 
nos coffrets ou étuis jusqu’à 3 bouteilles.
Jusqu’à 9 kg de résistance

304. SAC KRAFT ELIOT ET LEON
Sac Kraft de 90 g
410 x 350 x 140 mm 

NOUVEAU
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Pour Vin ou champagne, pelliculé mat 190 g ,
avec cordelière et message cadeau. 

Pour Vin et Champagne , blanc mat, violet, vert 
pomme, rouge ou noir. Pelliculé brillant (sauf 
le blanc), avec cordelière et message cadeau. 
Uniquement disponible en blanc mat

SACS TENDANCE & SACS PLASTIQUES DIVERS

Sac bicolore (cuivre/noir) pelliculé 
mat, 190g, pour vin et Champagne, 
avec poignées rubans en nylon noir.

311. SAC COOPER  
1 btl  385 x 95 x 95 mm  

Sac pelliculé mat, 170g,  pour Vin et 
Champagne avec cordelière.

312. SAC BICOLORE
1 btls 360 x 100 x 80 mm 
Coloris : chocolat/rouge , 
chocolat/cognac  ou chocolat/anis     

308 SAC TENDANCE AMAZONE 
SANS FENÊTRE
Coloris noir ou blanc mat
1 btl  380 x 100 x 90 mm   

309. SAC TENDANCE AVEC FENÊTRE
1 btl  380 x 100 x 90 mm
2 bts 380 x 180 x 90 mm
3 btls 380 x 270 x 90 mm

310. SAC TENDANCE SANS FENÊTRE
1 btl  380 x 100 x 90 mm
2btls 380 x 180 x 90 mm en blanc 
uniquement
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Pour Vin et Champagne , violet, vert pomme, rouge ou 
noir. Pelliculé brillant, avec cordelière et message cadeau. 
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315. SAC PLASTIQUE 100% RECYCLABLE
1 btl  400 x 190 x 45 mm
2 btls 400 x 240 x 45 mm 
3 btls  400 x 310 x 45 mm

Modèle Green
“Protégeons notre planète”

316. SAC PLASTIQUE
Modèle Givré, Rouge et or ou Noir et Or
1 btl givré  460 x 120 x 30 mm  
2 btls givré 460 x 160 x 30 mm
1 btl rouge ou noir 460 x 120 x 30 mm
2 btls  rouge ou noir 460 x 160 x 30 mm  

Sac à glaçons en PVC transparent, pour 
Vin et Champagne. Transformable en 
sceau à glace moderne et réutilisable.

Sac bicolore pelliculé mat, 190g, pour vin et 
Champagne, avec poignées rubans en nylon 
et  fenêtres en PET.

313. SAC AUTHENTIQUE NOIR/GRIS
1 btl  385 x 95 x 95 mm  
2 btls 385 x 190 x 95 mm 
3 bts 385 x 270 x 95 mm

Sac cuivre et noir à motifs, vernis sélectif pour 
Vin et  Champagne, avec cordelière.

314. SAC  LUXE
1 btl 390 x 110 x 90 mm 
2 btls  390 x 180 x 90 mm 
3 btls 390 x 270 x 90 mm  
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317. ICE BAG
1 btl  270 x 110 x 110 mm   
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SACS INTISSES REUTILISABLES

Economiques et réutilisables

Les sacs intissés sont de haute qualité et élégants.
Grâce au polypropylène 100% recyclable, ces sacs sont inoffensifs pour l’environnement 
dans le processus de recyclage. 
Le matériau est coulé au lieu de tissé (intissé) et est donc l’alternative peu coûteuse au sac en coton classique.
Les sacs sont robustes, imperméables et beaucoup plus légers que le coton. 
Cela le rend idéal pour une utilisation répétée, ce qui en fait une  alternative écologique aux sacs en plastique.
Les sacs intissés, idéal pour la personnalisation pour l’impression, veuillez nous contacter.

Sac intissé blanc, 
100% recyclable pour 
Vin et Champagne.

Sac intissé noir, 100% recyclable pour 
Vin et Champagne. Notre sac à bouteilles peut être utilisé pour toute sorte de 

bouteilles Vous portez vos bouteilles en toute sécurité grâce aux 
compartiments individuels cousus et à une base rembourrée.
Vous ne serez pas gené par le tintement agaçant des bouteilles.
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318. SAC INTISSÉ REUTILISABLE
Pour Vin et Champagne 
1 btl  400 x 160 mm / 2 btls 400 x 240 mm
Coloris : camel / or, noir / or,  gris / argent
1 btl Magnum  440 x 220 mm
Coloris:  noir / or

319. SAC INTISSÉ UNI BLANC 
1 btl 450 x 180 mm    
2 btls  450 x 240 mm  
3 btls 450 x 350 mm 

320. SAC INTISSÉ NOIR  
2 btls  450 x 240 mm  
3 btls 450 x 350 mm 

321. SAC INTISSÉ 6 BTLS NOIR  
pour Vin et Champagne
300 x 280 x 190 mm

322. PAILLON 
Fourreau carton extensible de 
protection ou de décoration. 
Kraft 340 x 150 mm 

NOUVEAU

NOUVEAU NOUVEAU
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Les sacs intissés sont de haute qualité et élégants.
Grâce au polypropylène 100% recyclable, ces sacs sont inoffensifs pour l’environnement 
dans le processus de recyclage. 
Le matériau est coulé au lieu de tissé (intissé) et est donc l’alternative peu coûteuse au sac en coton classique.
Les sacs sont robustes, imperméables et beaucoup plus légers que le coton. 
Cela le rend idéal pour une utilisation répétée, ce qui en fait une  alternative écologique aux sacs en plastique.
Les sacs intissés, idéal pour la personnalisation pour l’impression, veuillez nous contacter.

SPÉCIAL MAGNUM

Sac pelliculé mat 210 g, 
avec cordelière et message cadeau.

Sac pelliculé blanc brillant 190 g

*Pour bouteille 1.5 litre Magnum - Type Bordeaux, Bourgogne, Champagne.

327. SAC KRAFT NOIR 
MAGNUM
1 btl 440 x 144 x 120 mm

328. SAC INTISSE
REUTILISABLE MAGNUM
1 btl 440 x 220 mm 
noir et or

329. ECLUSIV MAGNUM
POUR BOUTEILLE FLÛTE 
1 btl F 490 x 95 x 95 mm

330. STRUKTURA VITA 
NOIR MAGNUM
1 btl WK 405 x 116 x 124 mm
Coffret couché* 
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324. SAC MAGNUM BLANC
1 btl  440 x 120 x 114 mm

326. SAC KRAFT AVEC FENÊTRE 
MAGNUM
1 btl  440 x 144 x 120 mm

325. SAC KRAFT
NATURE MAGNUM 
1 btl 440 x 144 x 120 mm 

323. SAC INFINITY
MAGNUM
1 btl  440 x 130 x 114 mm
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NOUVEAU
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332. STRUKTURA VITA ROYAL 
MÉTALLIC MAGNUM
1 btl F 405 x 112 x 112 mm
Etui à fond automatique*

331. STRUKTURA VITA NOIR 
MAGNUM
1 btl F 390 x 110 x 110 mm
Etui à fond automatique*

333. IMPULSION MAGNUM
1 btl F 405 x 112 x 112 mm
Etui à fond automatique*

334. SIGNUM MAGNUM
1 btl F 405 x 112 x 112 mm
Etui à fond automatique*

335. MAGNUM NATURE
1 btl 405 x 115 x 115 mm
Etui à fond automatique*

336. MAGNUM FLÛTE NATURE 
1 btl 490 x 95 x 95 mm
Etui à fond automatique
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LES ÉCONOMIQUES

337. COFFRET COUCHÉ DELUXE
Effet Mat/ brillant, pour Vin et Champagne
Intérieur et intercalaires teintés noir
2 btls WK      360 x 180 x 90 mm
3 btls WK   360 x 250 x 90 mm

Coffret couché coloris naturel avec impression noire 
“Time for Wine”.Intérieur et intercalaires coloris 
naturel. Pour Vin et Champagne

338. COFFRET COUCHÉ « TIME FOR WINE »
2 btls WK 360 x 190 x 90 mm 
3 btls WK  360 x 250 x 90 mm  

Coffret couché en cannelures 
apparentes à fond automatique.  
Intérieur et intercalaire bruns.

339. WELLE PUR
2 btls 340 x 180 x 95 mm  
3 btls 340 x 270 x 95 mm  

NOUVEAU

Coffret couché pour 4 bouteilles à plat.
Surface aspect tissé. Intérieur brun et 
intercalaire blanc.

340. STRUKTURA VITA NOIR  4 BTLS 
370 x 340 x 90 mm 
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Aspect tissé à fond 
automatique. 
Pour Magnum Champagne, 
Bordeaux, Bourgogne

345. COFFRET COUCHÉ STRUKTURA 
VITA FANTAISIE
2 btls WK      360 x 180 x 90 mm    
3 btls WK   360 x 250 x 90 mm   

Apect tissé , pour Vin et Champagne. Intérieur 
et intercalaires teintés noir
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Coffret couché pour 6 bouteilles à plat. 
Surface aspect tissé. Intérieur brun et 
intercalaire blanc

341. STRUKTURA VITA NOIR  
6 BTLS 
560 x 340 x 90 mm 

343. ETUI MERRY 
CHRISTMAS 
1 btl F 360 x 81 x 81 mm
2 btls (séparations 
intégrées) 360 x 168 x 
80 mm

A fond automatique. Pour Vin et Champagne. Inscription 
« Merry Christmas » dans le bas de l’étui.
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342. ETUI WOOD 1 BTL F 
Etui à fond automatique avec poignée 

Pour Vin et Champagne
330 x 90 x 90 mm     

NOUVEAU
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344. ETUI MAGNUM  
STRUKTURA VITA NOIR  
390 x 110 x 110 mm   

NOUVEAU
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Valisette en carton pour colis gourmand 
(sans intercalaires)

347. VALISETTE EN CARTON BONNES FETES
Petit    330 x 185 x 95  mm  
Moyen  342 x 250 x 115 mm

Valisette en carton pour colis gourmand (sans intercalaires)

348. VALISETTE EN CARTON VOYAGE GOURMAND
Petit    330 x 185 x 95  mm  
Moyen  342 x 250 x 115 mm

NOUVEAU

Panier à cannelures apparentes coloris pur, 
fond de couleur naturelle.

346. PANIER ROYAL ECO WELLE PUR
Mini    220 x 230 x 50/85 mm    
Petit    270 x 290 x 60/105 mm 
Moyen 340 x 380 x 75/130 mm  
Grand  415 x 465 x 90/155 mm 

NOUVEAU
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PANIERS, CORBEILLES ET TABLETTES

349. ELISE BOÎTE RECTANGU-
LAIRE, COULEUR VERT D’EAU AVEC 
FENÊTRE PVC ET NŒUD SATIN 
BLANC. 33 x 21 x 12 cm

350. EMMA BOÎTE 
RECTANGULAIRE ROUGE AVEC 
FENÊTRE PVC. 33 x 21 x 12 cm

351. MÉLISSA TABLETTE 
RECTANGULAIRE MONTÉE 
EN CARTON - 33 x 20 x 7 cm

352. MÉLISSA TABLETTE
RECTANGULAIRE MONTÉE
EN CARTON - 36 x 27 x 7 cm

353. NINA TABLETTE 
RECTANGULAIRE MONTÉE EN 
CARTON NOIR ET OR - 36 x 27 x 7 cm

NOUVEAU
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355. LOLA TABLETTE RECTANGULAIRE 
EN CARTON MONTÉE COLORIS TAUPE 
33 x 20 x 7 cm

357. PANIER OVALE EN MÉTAL 
VIEILLI  LEO
Coloris Marron avec tissu jute et 
liseré écossais, anses rabattables
30 x 20 x 12 cm

356. LOLA TABLETTE RECTANGULAIRE 
EN CARTON MONTÉE COLORIS TAUPE 
36 x 27 x 7 cm

NOUVEAU

354. LOLA BANNETON EN CARTON 
MONTÉ, COLORIS TAUPE, POUR 1 
BOUTEILLE + 1 VERRINE
44 x 12 x 7 cm

NOUVEAU
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358. FANNY PANIER EN MÉTAL 
RECTANGULAIRE Coloris gris avec 
liseret en crochet blanc et anses 
rabattables
30 x 20 x 13 cm

359. CERISE PANIER RECTAN-
GULAIRE EN OSIER/BOIS
Coloris marron avec tissu beige et 
anses rabattables
35 x 27  x 13 cm

360. MARIUS PANIER OVALE
 EN OSIER/BOIS   
Coloris gis avec tissu beige et anses 
rabattables
35 x 27 x 13 cm
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361. MANNE BAMBOU ROUGE 
MOYEN : 32 x 20 x 7 cm
GRAND : 36 x 27 x 7 cm

362. MANNE BAMBOU NATURE
MOYEN : 33 x 20 x 7 cm
GRAND : 36 x 27 x 7 cm

363. MANNE BAMBOU MARRON 
MOYEN : 32 x 20 x 7 cm 
GRAND : 36 x 27 x 7 cm
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364. BANNETON BAMBOU 
ROUGE POUR 1 BOUTEILLE
+ 1 VERRINE 
44 x 12 x 7 cm

365. BANNETON BAMBOU 
NATURE POUR 1 BOUTEILLE 
+ 1 VERRINE
44 x 12 x 7 cm

366. BANNETON BAMBOU
MARRON POUR 1 BOUTEILLE 
+ 1 VERRINE 
44 x 12 x 7 cm

NOUVEAU
NOUVEAU NOUVEAU
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367. CORBEILLE 
RECTANGULAIRE EN BOIS 
avec inscription en blanc et gris « 
un instant magique gourmand »
35 x 25 x 9 cm

368. CAGETTE 
RECTANGULAIRE EN BOIS 
ajouré nature, angles arrondis
Grand : 35 x 21 x 7 cm

Porte bouteilles en bois adapté pour 3 
bouteilles. Diverses compositions possibles

369. PORTABLE BOIS 
Dimensions intérieures : 340 x 275 x 100 mm
Dimensions extérieures : 360 x 295 x 120 mm 

100% Nature 0 déchet !

Les oiseaux et la planète vous seront reconnaissants !

370. CAISSE BOIS-NICHOIR
Caisse Bois 100% naturel, non traité (origine 
UE), réutilisable comme nichoir à oiseaux 
(normes CE) .
Utilisation possible pour un très grand 
nombre de produits et compositions gour-
mandes.
Dimensions intérieures : 206 mm (L) x 127 (l) 
x 120 mm (H)
Trou à l’arrière pour accrocher le nichoir en 
toute sécurité !

Caisse Bois-Nichoir
LE cadeau original !

Bois brut, laissez libre cours à votre imagination
et décorez le nichoir à votre guise. 

®
Déposé

NOUVEAU
NOUVEAU
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Panier en carton avec extérieur et intérieur aspect osier, 
fond de couleur naturelle. Convient à toutes les occasions

371. PANIER RECTANGULAIRE  « MARCHÉ »
Petit   190 x 140 x 100 mm  
Moyen   330 x 190 x 110 mm  
Grand   370 x 280 x 130 mm

372. COUVERCLE TRANSPARENT POUR PANIER 
Format S :  259 x 209 x 11 mm      
Format M : 399 x 259 x 11 mm

Couvercle solide, coins rigides déjà montés.
S’adapte aux paniers rectangulaires petit format (excepté le 
modèle Marché) et moyen format

373. CAGETTE
Taille M  280 x 200 x 90 mm 
Taille L   320 x 220 x 100 mm

Cagette carton extérieur et 
intérieur aspect bois, couleur 
naturelle. Livrée à plat, non 
montée

375. TABLETTE WELLE PUR
380 x 63 x 45 mm 

Tablette en cannelures apparentes 
coloris Pur. Livrée à plat, non montée 
Diverses compositions possibles
(les accessoires de décoration sont vendus 
séparément)

376. PLATEAU “RONDELLE DE BOIS” 
Taille S   200 x 150 mm
Taille M   300 x 200 mm 

Pour vos compositions gourmandes
Plateau ovale réversibles : impression imi-
tation parfaite rondelle de bois / naturel

377. PLATEAU RUSTIQUE
Taille S   180 x 130 mm  
Taille M   250 x 170 mm

Plateau rectangulaire impression 
aspect bois. pour vos compositions 
gourmandes
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374. LA MER CORBEILLE CARTON 
FORME BARQUE AVEC MOTIFS
31 x 15.2 x 8.5 cm

NOUVEAU
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DESTOCKAGE PANIERS ET CORBEILLES
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378. JOYEUSES FÊTES BOÎTE 
CADEAU RECTANGULAIRE 
33 x 21 x 12 cm

379. NOËL VILLAGE ETOILÉ 
BOÎTE CADEAU RONDE
33.5 x 12 cm

380. LÉA BOÎTE RECTANGULAIRE 
AVEC ÉLASTIQUE
33 x 21 x 12 cm

381.. MÉLISSA BOÎTE CARRÉE 
29.2 x 29.2 x 9 cm

382. MANNE RECTANGULAIRE JACINTHE 
CMA4130 40 x 27 x 9 cm
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383. PANIER VERSEUR 
PVB1130  24 x 12 x 10-12 cm

384. COFFRET BAMBOU 
VBO1052 38 x 12 x 12 cm
Intérieur 36 x 11 x 11 cm
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Dans la limite des stocks disponibles

PAPIERS CADEAUX ET PAPIERS DE SOIE

DESTOCKAGE PAPIERS CADEAUX

Nouvelle
Gamme

388. PAPIER KRAFT (60g)
Rouleaux de 100 m x 69 cm

Noir
Rouge

389. PAPIER KRAFT REVERSIBLE 
(60g)
Rouleaux de 50 m x 69 cm

Argent & Or Anis & Brun

22K 3339B 2614KB

Apogée Isidore

POLAIRE

JAUNE/ORANGE

ARIEL

Voyage Gaspar Vert 
Rouleau de 40 m

Cep de Vigne

390. PAPIER KRAFT (60g)
Rouleaux de 50 m x 69 cm

Ruben

Festivity	

385. PAPIER KRAFT (60g)
Rouleaux de 50 m x 69 cm

387. PAPIER COUCHE 1 FACE (60g)
Rouleaux de 50 m x 69 cm

386. PAPIER KRAFT (60g)
Rouleaux de 100 m x 70 cm
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News White

Bijou Végétal

392. PAPIER CADEAU
COUCHE 1 FACE (60g)
Rouleaux de 50 m x 69 cm

391. POLYPRO 35 MICRONS
Rouleaux de 120 m x 80 cm

TRANSPARENT
sans motifs

BONHEUR
TRANSPARENT
imprimé

ISMAËL GOLD
TRANSPARENT
imprimé

ChaletVanessa

393. PAPIER DE SOIE (17g)
Paquets de 240 feuilles à plat sous 
film. Format 50 x 75 cm

NOUVEAU

Blanc Orange Fushia Vert Noir

Jaune Bleu Nuit Bordeaux Rouge Naturel

Gris Chocolat
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ARTICLES DE DECORATION

NoirNaturel Crème

Bleu

Cognac Rouge

394. FIBRE DE BOIS 2MM 
Par 10 kg - coloris naturel.
Bois naturel non traité
Alternative économique au 
Sizzle-Pak, la fibre de bois vous 
permettra de caler et décorer 
vos compositions.

396. SIZZLE-PAK
Une alternative moderne à la fibre de bois, ce papier épais 
coupé en bandelettes vous permet de caler efficacement vos 
différents articles.
Les Sizzle-Pak sont antistatiques et quasiment sans pous-
sière. Cette large gamme aux coloris attractifs vous permet-
tra d’offrir des compositions plus originales les unes que les 
autres.
Par carton de 10 kg pour le calage de 150 à 250 bouteilles.
Autres coloris sur demande

395. FIBRE DE PAPIER.    
Par 10 kg pour le calage de 150 à 250 bouteilles .
Matériau de remplissage décoratif en papier siliconé, sans 
danger, selon la législation alimentaire, coupé d’environ 
2 mm de large. Pour tous les emballages cadeaux et 
commerciaux qui nécessitent un matériau de remplissage et 
de rembourrage élégant, sans poussière, et particulièrement 
décoratif.

Chocolat

NOUVEAU

397. RUBAN CADEAU
Bobines de 250 m, largeur 10mm. 
Coloris : Orange, crème, vert anis, 
or, Argent et Rouge 
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Il vous suffit de tirer sur le fil 
et le nœud se forme tout seul !

Ruban effet nacré, composé 
de 5 brins qui donnent un 
effet magnifique !

400. NŒUDS « MAGIQUES »
Bobines de 40 m, largeur  17mm. 
Coloris Bordeaux, Or, Argent, 
Crème, Orange et Vert Anis

401. RUBAN RAFIA NACRE
Bobines de 50 m.
Coloris Bronze-Or-Argent / 
Bronze-Or - Rouge / Noir-
Argent-Blanc

Aspect naturel
en Polypropylène
imperméable.

Plaisir d’offrir

Bonne
dégustation

Fantaisie Joyeuses 
Fêtes

VegaVanessa

402. RUBAN RAFIA
Bobines de 200 m
Coloris Naturel et Bordeaux

403. RUBAN ELASTIQUE
NŒUD PRÉFORMÉ. 
Longueur d’environ 59 cm
Coloris Or et Argent

Aspect naturel
en Polypropylène
imperméable.

404. NŒUD PRÉFORMÉ.
Longueur d’environ 40 cm. 
Sachet de 25 pièces
Coloris Or 

405. ROSETTE AVEC 
RUBAN ÉLASTIQUE 
coloris OR
Diamètre de la rosette : 50 mm
Sachet de 30 pièces 

NOUVEAU

NOUVEAU

406. ETIQUETTES ADHESIVES
500 étiquettes/ rouleau
Emballé individuellement.
Dimensions étiquettes : 3.5 x 4 cm

25
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nement

pièces

NOUVEAU

398. EFFILOCHEUR
Pour donner du 
volume à vos rubans 
cadeaux

399. RUBAN SATIN BORDEAUX
Bobine de 25m, largeur 10mm
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SPÉCIAL
BIÈRE

410. BERLIN
Etui portable à fond automatique 
pour bouteilles Long Neck
4 x 33 cl   290 x 130 x 130 mm 
6 x 33 cl   290 x  195 x 130 mm 

407. MÜNICH 6 BTLS
Etui portable à fond automatique
6 x 33 cl  235 x 185 x 125 mm 408. DEMI-METRE BIERE 

Etui portable à fond automatique pour 8 
bouteilles type Long Neck 33 cl
Ou 7 bouteilles de type Steinie 33 cl

409. COLORADO 6BTLS
Etui portable à fond automatique 
pour 6 x 33 cl ou 50 cl (toutes 
formes) ou 1 verre + 5 bouteilles
275 x  213 x 142 mm 
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411. PUR 3TK
ETUI PORTABLE à fond 
automatique
3 x 33 cl gros format ou 50 cl    
275 x 210 x 75 mm 412. MUNICH 6 BTS NEUTRE 

Etui portable à fond automatique
6 x 33 cl  235 x 185 x 125 mm

NOUVEAU

414. SAC  BRASSERIE
Sac kraft 190g avec poignées 
plates et rivets, fenêtres PET 
(devant + dos), calage carton 
en croisillons
4 btls : 260 x 150 x 150 mm
6 btls : 260 x 225 x 150 mm

413. PORTABLE SAVE WATER 
(impression sur les 2 faces)
Portable à fond automatique, pour 
6 bouteilles de maximum 68 mm de 
diamètre. (Convient pour les bouteilles 
de type Steinie)
202 x 133 x 250 mm 

415. METRE BIERE EN BOIS
Avec poignée cordelière et couvercle glissière, pour 16 bouteilles de bière type Long Neck 33 cl 

NOUVEAU
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Croisillons intérieurs déjà montés.
Facile à porter avec ses poignées latérales prédécoupées

419. CALENDRIER DE L’AVENT « CALEMBIERE »
Pour 24 bouteilles de bière 33cl tous formats.
( 16 cases peuvent accueillir des bouteilles larges de type Steinie ). 

100% carton
= 100% recyclable !

1 paysage différent  à l’avant et à l’arrière 

®
Déposé

416. COFFRET VARIO 
Coffret aspect tissé coloris naturel avec poignée et fenêtre 
rhodoïd.Pour composition diverses (6 bouteilles de bière 
sans intercalaire, colis gourmand….)
365  x 245 x 85 mm        

417. INTERCALAIRE POUR 
5 LONG NECK
Intercalaire pour 5 bouteilles de bière 33 cl 
type Long Neck, adapté à tous les coffrets 
couchés 3 btls ainsi qu’au modèle VARIO      

NOUVEAU

NOUVEAU
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418. CALENDRIER RUSTIQUE
Pour 24 bouteilles de bière 33cl tous formats.
( 16 cases peuvent accueillir des bouteilles larges de type Steinie ). 

NOUVEAU

®
Déposé

Croisillons intérieurs déjà montés.
Facile à porter avec ses poignées latérales prédécoupées
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DÉSIGNATION COULEUR DIMENSIONS CONDIT.

Ruban Adhésif solvant
Ruban Adhésif solvant

Ruban Adhésif « Fragile »
Film étirable
Film étirable

Dévidoir pour ruban
adhésif avec frein réglable

Pochette adhésive « Document 
ci-inclus » A5

Havane
Transparent

Transparent
Opaque noir

48 mm x 100 m
48 mm x 100 m
48 mm x 100 m

450 mm x 300 m 17μ
450 mm x 300 m 17μ

225 x 165 mm

6
6
6
6
6
1

100

421. ARTICLES D’EXPÉDITION
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COLIS D’EXPÉDITION

ARTICLE NOMBRE DE 
BOUTEILLES

DIMENSIONS 
INTÉRIEURES DES COLIS

COLISAGE

3006-BIERE-0,33
3009-BIERE-0,33
3012-BIERE-0,33
3018-BIERE-0,33
3006-BIERE-0,50
3009-BIERE-0,50
3012-BIERE-0,50
3018-BIERE-0,50

6 x 33 cl
9 x 33 cl
12 x 33 cl
18 x 33 cl

6 x 50 cl ou 33 cl format spécial
9 x 50 cl ou 33 cl format spécial
12 x 50 cl ou 33 cl format spécial
18 x 50 cl ou 33 cl format spécial

215x150x265mm
220x220x265 mm
295x215x265 mm
425x225x272 mm
260x192x292 mm

280x260x2992 mm
370x262x292 mm
510x280x292 mm

20
20
20
20
20
20
20
20

AUTRES FORMATS DISPONIBLES - NOUS CONSULTER

420. COLIS D’EXPÉDITION BIÈRE

20
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422. BOITES D’EXPEDITION ETOILES                                
Adaptées aux coffrets couchés, disponibles dans différentes tailles pour y mettre 
et expédier des coffrets couchés 1, 2, 3 et 6 bouteilles.

1. Comme Suremballage d’expédition
En y mettant  les coffrets couchés 1, 2 , 3 et 6 bouteilles jusqu’à 380 
mm de longueur pour un envoi en toute sécurité
Agrées DHL

2. Comme boîte d’expédition
En rajoutant des intercalaires adaptés, vous pouvez y mettre 
directement les bouteilles et l’utiliser pour expédier vos bouteilles 
de  vin , spiritueux et Champagne. Agrées DHL

3. Comme boîte cadeau,  version économique, pour les cadeaux 
d’entreprises, prix imbattables !
Hauteur maximum des bouteilles : 380 mm
Diamètre maximum des bouteilles : 90 mm

ECONOMIQUE !

423. POIGNÉE ADHÉSIVE
Idéale pour la vente de cartons à emporter : magasins, salons, 
marchés… Très résistant !
Rouleau de 64 poignées
Largeur : 38 mm 
Longueur : 600 mm (2x300mm)                    
Capacité de Charge : jusqu’à 15 kg / poignée

NOUVEAU

Cette boîte d’expédition peut être utilisée de trois manières différentes :
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6 rue du Muehlbach
Zone Artisanale
68750 BERGHEIM
Tél. 03 89 20 94 94
www.tem-packaging.fr
E-mail : contact@tem-packaging.fr
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Ces cartons sont prévus pour la plupart de vos bouteilles,
il n’est pas nécessaire de prévoir un calage supplémentaire.

Intercalaires de 6 bouteilles (sécables en 2x3), rapidité de pliage, gain de temps !
Sur demande : disponible sur stock, les intercalaires  « haute protection » 3 bouteilles  
pour vos envois plus sensibles ou pour garantir une livraison de vins très onéreux aux 
meilleures conditions. 

DIMENSIONS INTERIEURES DES CASES 90 X 90 X 90 mm
(sauf magnum et formats BIERE)
AUTRES FORMATS DISPONNIBLES
NOUS CONSULTER

100% CARTON =
				  
100% RECYCLABLE

EXPÉDIEZ VOS BOUTEILLES EN TOUTE SÉCURITÉ !

AGREES
DHL / UPS

424. COLIS D’EXPÉDITION

NOMBRE
DE BOUTEILLES

DIMENSIONS INTERIEURES
DES COLIS (L x l x H)

COLISAGE

1
2
3
4
6
9
12
15
18

1 Magnum 
Champ./Bourg./Bordeaux

3 Magnums 
Champ./Bourg./Bordeaux

1 Magnum Flûte

110 x 100 x 388 mm 
196 x 112 x 380 mm 
314 x 120 x 380 mm 
226 x 199 x 380 mm 
314 x 233 x 380 mm 
340 x 314 x 380 mm 
463 x 314 x 380 mm
578 x 314 x 380 mm 
700 x 314 x 380 mm

135 x 135 x 398 mm

398 x 135 x 400 mm
154 x 154 x 510 mm

30
30
30
30
30
30
30
30
30

30

30
30

30
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FOURNISSEUR

PRIX EN FORTE BAISSE !

EXCELLENTE 

QUALITÉ !

Nouvelle
Adresse !


